

ШЕФСКИЙ СПЕКТАКЛЬ ДЛЯ ВОИНОВ

23 февраля, в день празднования 48-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота, коллектив Большого театра показал на сцене КДС военно-шефский спектакль—оперу Е. Мурадели «Октябрь».

В роли Владимира Ильича Ленина выступил заслуженный артист РСФСР А. Эйзен.

Партии в спектакле исполняли: Андрея — заслуженный артист РСФСР В. Валайтис, Марины — Ю. Андреева, Ивана Тимофеевича — Ю. Королев.

В партии Илюши выступил В. Пашинский, Лены — заслуженная артистка РСФСР М. Звездина, Масальского — заслуженный артист РСФСР Г. Андрищенко, Графини — заслуженная артистка РСФСР В. Левко.

В остальных партиях были заняты А. Локшин, В. Власов, Н. Ушаков, В. Филиппов, В. Пьявко, А. Соколов, В. Горбунов, заслуженная артистка РСФСР Л. Никитина, Г. Деомидова, В. Романовский, Д. Макаров, А. Широков, Валерий Быковский.

Дирижировал спектаклем народный артист СССР О. Димитриади.

Режиссер-постановщик — народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР, профессор И. Туманов, художник — народный художник СССР, лауреат Государственной премии СССР В. Рындин.

Хормейстеры — заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор А. Хазанов и И. Агафонников.

Художник по костюмам — В. Клементьев, танцы поставлены Е. Меченко и заслуженным деятелем искусств РСФСР Л. Поспехиным, режиссеры — А. Кожевников и Е. Никитина, дирижер сценического оркестра — П. Григоров, режиссер-ассистент — Д. В. Тихомиров.

Перед началом спектакля с приветствием к воинам обратился главный режиссер Большого театра И. Туманов.

После окончания третьего акта майор А. Галкин от имени воинов Московского военного округа выразил сердечную благодарность участникам спектакля и пожелал всему коллективу Большого театра больших творческих успехов.

С ответным словом от имени участников спектакля к воинам обратился заслуженный артист РСФСР В. Валайтис.

Спектакль прошел с большим успехом.

«Соб. артист» 25 фев. 1968 г.